

Redac. y Administración provisionales ARMAS, 1. 5.º TOLEDO. - Tel. 1705 Apartado Correos 9 TalleresTeléfono 1605

Boletín Informativo

Comunicado oficial del Cuartel General del Generalísimo hasta las veinte horas del día 24 de Noviembre de 1937.

Sin novedades dignas de mención en los frentes de los Ejércitos

Salamanca 24 de Noviembre de 1937 (II Año Triunfal).—De orden de su excelencia el Generalísimo, el General segundo Jefe de Estado Mayor Francisco Marín Moreno.

La huella sangrienta de Blum en los campos de España

Hace unos días condenábamos duramente la criminal conducta seguida por el Gobierno del Frente Popular francés en nuestra guerra. Hoy, ante un nuevo y directo atentado en que se halla bien patente la complicidad del mencionado Gobierno, todas las plumas y todas las conciencias españolas muestran su indignación hacia esos criminales y desaprensivos gobernantes que intentan desesperadamente reincubar odios añejos que se llevaron los vientos de la Historia.

En los tranquilos campos riojanos, donde no quedan más que ancianos, mujeres y niños, porque los hombres se fueron voluntarios a la guerra, y donde no hay otro objetivo que un pueblo que reza por el bien de España, ha quedado gravada en sangre la sangrienta huella de Blum. De Francia vinieron los pájaros malditos que sembraron la muerte en las tierras tranquilas. Los ojos enlutados mirarán por encima de los Pirineos, por donde vinieron, y una mueca de rabia vieja se dibujará en los labios curtidors. Pero todavía no hemos perdido la serenidad, porque sabemos que detrás de esos Pirineos hay un pueblo que sufre la misma tiranía que nosotros sufrimos y que todavía padecen nuestros hermanos de la otra zona.

El Gobierno de Francia es indigno, completamente indigno de figurar en el concierto internacional de las naciones, ni mucho menos de sentarse en las salones del Subcomité de Londres. El Frente Popular francés ha llevado a cabo las más enormes violaciones a que jamás llegaron los pueblos más salvajes y feroces. Blum y todos sus seguidores tienen sobre sí el peso de centenares de crímenes y robos llevados a cabo en España.

Son ellos, los que comercian con la carne de cañón de Europa, los que a espaldas de nuestra guerra hacen pingües negocios en compinche con los secuaces de Negrín, los que piensan enriquecer (sus) museos con muestras obras de arte. Son ellos, los que autorizan en la más amplia extensión, estas criminales incursiones aéreas que de otra forma no podrían llevarse a la práctica.

¡Pueblo francés honrado!, mira cómo tu Gobierno desista indirectamente a hermanos nuestros; mira cómo abusa de la resignación heroica más allá de sus fronteras. Mira cómo tu Gobierno trae la muerte a España y prostituye el triple lema de tu bandera. Hazte eco de nuestra viril protesta!

Toda nuestra España lanza su maldición sobre el Frente Popular francés. Maldice al viejo monstruo, esteta de los heores vicios y maestro de todas las aberraciones venales, que mientras el pueblo francés se desgarraba en ple-

na anarquía, él se entretenía en hacer patológicos ensayos justificando el incesto. Maldice también al encarnado de la piratería de los aires, Pierre Cot, ante quien la oficialidad francesa arroja los guantes al suelo después de haber estrechado su mano.

A todos los monstruos del Frente Popular francés la España noble os maldice, porque en ella dejáis gravada vuestra maldita huella.

La crisis belga conjurada

Bruselas.—Janson ha logrado formar nuevo Gobierno tripartita.

He aquí la lista del nuevo Ministerio:

- Presidente, Janson; Negocios Extranjeros, Spaak, socialista; Correos, Butcheri, socialista; Obras Públicas, Berlan, socialista; Hacienda, Doman, socialista; Trabajo y Previsión Social, Denakre, socialista; Sanidad Pública, Jaiter, socialista; Justicia, Behuarnaffe, católico; Transportes, Stans, demócrata; Colonias, Rubén, demócrata; Asuntos Económicos, Vanisger, católico; Agricultura, Pierlot, católico; Instrucción Pública, Hunico; Interior, Dellerk, liberal y Defensa Nacional, General Ceñit, independiente.

Por primera vez el Jefe del Gobierno belga no pertenece a una tendencia: católica.

Los nuevos Ministros han prestado juramento ante el rey, y la Cámaras se reunirán el martes para oír la declaración ministerial.—Stéfani.

Llega a Salamanca la representación de la Legión Portuguesa

Hará una visita a varias capitales de España

Salamanca.—Esta tarde en varios automóviles llegaron acompañados de diversas personalidades de F.E.T. y de las JONS, los señores que integran la representación de la Legión Portuguesa, los cuales se proponen realizar un viaje por España, para significar a nuestro país la amistad de la nación hermana.

Los expedicionarios lusitanos, marcharon directamente al edificio donde están instaladas las oficinas nacionales de F.E.T. y de las JONS. A su llegada la guardia de Falange, les rindió honores. El Jefe del servicio exterior de F.E.T. camarada Castaños recibió a los legionarios portugueses a los que se aplaudió y vitoreó con entusiasmo.

Después de recorrer detenidamente las diversas dependencias y servicios de la organización de Falange, a las siete de la tarde marcharon al Ayuntamiento donde se había dispuesto en honor de los distinguidos visitantes un vino de honor. En el palacio municipal se habían congregado para esperar a los legionarios portugueses todas las autoridades de Salamanca, nutridas representaciones de F.E.T. y de las JONS; el Consejero de la Embajada alemana, doctor Deiters con algunos altos funcionarios de la misma, representaciones de la Embajada de Italia, cónsul general de Portugal en España y diversas representaciones del Cuartel General.

Reunión de la Conferencia de los nueve

Bruselas.—La Conferencia de las Nueve Potencias se ha reunido, bajo la presidencia de Spaak.

La Delegación china, cediendo a las consideraciones de varias Delegaciones, aceptó votar la declaración del final de la Conferencia, que hará sus trabajos esta tarde; si la declaración de la Conferencia se conoce dadas las circunstancias no puede alcanzar fines útiles, ni realizar el programa proyectado. Añadió que siendo necesario dicho tiempo para estudiar el nuevo procedimiento se impone el aplazamiento. Se prevé que antes del cierre harán declaraciones los Delegados americanos inglés y francés, y habrá una nueva protesta por parte del Delegado chino.—Stéfani.

La hora indicada, llegaron al Ayuntamiento los representantes de la Legión Portuguesa, los cuales pasaron seguidamente al Salón de actos en donde estaba preparado un lunch. El alcalde de Salamanca Sr. Del Valle, usó de la palabra, para agradecer a los distinguidos huéspedes lusitanos su presencia en Salamanca y desearles que les sea grata su estancia en ella, así como el recorrido que pienan realizar por España. Añadió a la estrecha amistad que une hoy a Portugal y España, e hizo votos porque cada vez sea más íntima y cordial. Terminó con vivas a Oliveira Salazar, a Portugal a España y al Generalísimo Franco.

Contestó a las palabras del alcalde, el capitán de la Legión Portuguesa, segundo jefe de su Estado Mayor, don Humberto Delgado, el cual con palabras muy emotivas y elocuentes dedicó frases cariñosas a España y al Generalísimo Franco, al que calificó de héroe invicto, rindiéndole tributo de la admiración que en todo Portugal se siente por la cruzada. Terminó el discurso con vivas a España y a Portugal.

Los distinguidos representantes del país hermano, permanecieron en el Ayuntamiento poco más de una hora, durante cuyo tiempo conversaron amistosamente con gran número de autoridades y personalidades a las que informaron minuciosamente del desenvolvimiento de esa gran institución portuguesa, que es la "Legión" inquiriendo a su vez detalles de la labor de saneamiento nacional que se está realizando en nuestro país. La comisión de legionarios portugueses está integrada por los siguientes señores: capitán don J. Correia Guedes, Jefe de Estado Mayor de la Legión; Capitán Humberto Delgado; subjefe del Estado Mayor de la Legión y ayudante del General Jefe de la misma, capitán Silvestre Augusto Rosmarino, teniente don Virgilio Barroso de la Sección naval de la Legión; teniente don Adriano Pimenta da Gama y sargentos don Manuel Enrique Rivera y don Miguel María Souza. Al abandonar el palacio municipal, los legionarios portugueses fueron despedidos con aplausos.

Boletín Oficial del Estado SECRETARÍA DE GUERRA ORDEN Se concede la Medalla Militar al paisano movilizado, Jefe Provincial de Falange Española de las JONS de Toledo, caído en la defensa del Alcázar. Camarada Pedro Villaescusa: ¡PRESENTE!

ESPAÑA ANTE EL MUNDO

Lord Plimouth recibe la contestación del Generalísimo

LONDRES.—AYER TARDE FUE ENTREGADA A LORD PLIMOUTH, PRESIDENTE DEL COMITE DE NO INTERVENCION, LA RESPUESTA DE L GENERALISIMO FRANCO A LA CUESTION PLANTEADA POR EL COMITE SOBRE LA RETIRADA DE VOLUNTARIOS.—A. Z.

Hacia el reconocimiento del Gobierno de Franco por Polonia

Varsovia.—En los círculos políticos se sabe que en breve saldrá para la España Nacional una Delegación consular, que dará el primer paso para el reconocimiento del Generalísimo Franco.—A. Z.

En una reunión del partido nacional francés se dan vivas a Franco

París.—(L'Echo de París), informa que en una reunión del partido nacional, se pronunciaron discursos atacando duramente la política internacional del Frente Popular, que tras separar a Francia de Italia, quiere ahora unirle íntimamente con Moscú. Ensalzó también la gran Cruzada de la España Nacional. El público, al oír el nombre de Franco, se puso en pie aplaudiendo frenéticamente y dando vitores a los héroes del Alcázar, Oviedo, etc.—A. Z.

El enemigo ha infiltrado traidores en la retaguardia con disfraz de murmuradores

Si eres buen español, hazlos callar en seco y entrégalos al la Justicia del Caudillo

Nuestras baterías deshacen un convoy rojo en el frente de Huesca

Los cañones nacionales tiran poco pero bien

El fracaso de una nueva prueba roja tratando de descubrir la posición de nuestras fuerzas

A todo lo largo de la línea del frente aragonés, existe la calma. Después de las terribles jornadas de las dos ofensivas rojas, esta quietud produce la impresión de un frente estabilizado sin que ninguno de los dos ejércitos se dediquen a llevar a cabo acción que le procure ventaja sobre la línea ocupada por el enemigo. Los rojos confirman sin embargo dando cuenta de un formidable nerviosismo. La última estrategia—nada nueva por cierto—a que el mando marxista ha recurrido para procurar adivinar los proyectos del mando nacional, ha sido la del empleo de artillería con verdadero derroche.

Desde hace algunos días, con una regularidad que demuestra la verdadera intención de la maniobra, la artillería roja empezó a actuar en el alto Aragón, para continuar por el sector Sur del Ebro y actualmente por los frentes de Teruel, vieniendo disparando sus piezas constantemente sobre nuestras posiciones. El fin es clarísimo: si nuestro ejército tuviera artillería emplazada junto a las posiciones batidas, no encontraría dificultad para conseguir con un fuego de contrabatería del que ya tienen bastantes muestras los rojos, desmontar algunos cañones; a cambio naturalmente de advertir al enemigo de su presencia.

CONSECUENCIAS DE LAS CONVERSACIONES DE BERLIN

El gobierno inglés informará a los ministros franceses de las conversaciones de Berlín

Londres.—El «Daily Express» afirma que el Gobierno británico ha invitado a pasar unos días en Londres al presidente de Ministros, señor Chautemps y al Ministro del Exterior, Delbós.

El diario añade que los huéspedes franceses llegarán a la capital inglesa dentro de una semana. Esta invitación parece ser motivada por el deseo del Gobierno inglés de informar a los Ministros franceses del resultado de las conversaciones entre Lord Halifax y el Canciller Hitler.

La importancia del viaje de los ministros franceses a Inglaterra

París.—La prensa francesa considera como un suceso de gran importancia el próximo viaje a Londres del Sr. Chautemps y del Ministro Delbós.

En los círculos políticos se cree que el cambio de impresiones entre los estadistas franceses e ingleses prueba que el Canciller Hitler hizo ciertos ofrecimientos concretos a Lord Halifax, y añade, que los dos Gobiernos desean llegar a un acuerdo concerniente a la actitud común antes de dar a conocer los términos de tales ofrecimientos.

El conflicto chino-japonés

Aviones rusos entre las fuerzas aéreas chinas

Shanghai.—El cuartel general denuncia que los tres últimos aviones derribados por la Artillería Anti-Aérea nipona, son de modelo ruso.—Radio A. Z.

La inminencia del ataque japonés a Nankín

Shanghai.—En la tarde de ayer la aviación japonesa actuó intensamente sobre Nankín. Al mismo tiempo, otras escuadrillas de bombardeo atacaron la segunda línea fortificada que defiende la ciudad. Se cree que esto y el fuego de cañón que se registró en estos sectores, constituye la preparación para el ataque de la infantería que se calcula será inminente. A. Z.

Los miembros de la embajada inglesa abandonan Nankín

Londres.—Los círculos competentes confirman que todos los miembros de la embajada inglesa abandonaron Nankín, embarcándose en el cañonero «Bee», rumbo a San Kou. Las mismas noticias agregan que también las embajadas alemana, italiana, francesa y soviética, evacuaron la capital china.

Otro de los vehículos cuyo conductor no ha podido dominar el pánico ha volcado y allí abajo a la vista de nuestra artillería ha quedado con las ruedas al aire; también entre los fugitivos han hecho buena carnicería los cañones. Por cierto que dos de estos desgraciados milicianos han aprovechado el desconcierto para venir a nuestras filas. Así es como quedan siempre nuestras armas para demostrar a los rojos que son capaces de llevarnos la ventaja.—Logos.

Anúnciate en IMPERIO

¡Arriba España!

La vida en la Capital

NOTAS RELIGIOSAS

AYUNTAMIENTO

La sesión de ayer

A la hora de costumbre se abre la sesión. Asisten el señor Alcalde y los tenientes señores Manso, Rodríguez y Jiménez.

Leída y aprobada el acta de la anterior se pasa a la orden del día. Dada cuenta del informe de la Comisión de Hacienda sobre la instancia del señor Secretario del Juzgado Municipal, interesando el aumento de consignaciones para atenciones de aquella dependencia y de acuerdo con el mismo informe se deniega lo pedido.

La Comisión de Abastos da cuenta del acta levantada con motivo de la clausura del Almacén Municipal de Abastos que vino funcionando desde la liberación de la ciudad. Se aprueba, manifestando la Corporación su satisfacción por la labor realizada y acordando por unanimidad la concesión de un voto de gracias a la Comisión Especial de Abastos integrada por los señores Jiménez, Manso y Bretaña, y las gratificaciones al personal subalterno que sigue: a don José Ortega Alonso, 1.000 pesetas; a don Mariano López y a don Ricardo Medina, 400 pesetas y 200 pesetas a don Arturo Rodríguez.

Leída instancia de la Guardia Municipal solicitando mejoras económicas, se acoge con simpatía la idea acordándose pase a informe de la Comisión de Hacienda. Se accede a la instancia de don Amador Anaya matarife del Ma-

tadero Municipal, solicitando prórroga de excedencia.

Se aprueba la relación de facturas que presenta Intervención, importante 373,85, distribución de fondos por valor de 351.029,01 pesetas y el extracto de acuerdos de las sesiones del mes.

En correspondencia, nada. A la hora de costumbre se levanta la sesión.

ACOTACIONES DE UN ESPECTADOR

El final de una labor plausible

En la sesión de ayer se ha tratado un asunto que merece la consideración de los toledanos, por la atención que supone.

Es la cancelación del Almacén de Abastos, que el Ayuntamiento instaló en los primeros momentos de la liberación de Toledo, y que ya hoy, cumplida a satisfacción su misión, deja de funcionar por haberse normalizado completamente la libre contratación entre los industriales toledanos y los centros productores.

La obra de esta Comisión especial de la que en otro lugar reproducimos datos concretos de carácter global, ha sido, desde luego,

acertada, y aparte del valor moral que el abastecimiento de la ciudad supone en los momentos difíciles, ha conseguido para la caja municipal un considerable ingreso de trescientas treinta y dos mil doscientas cuatro pesetas con noventa y tres céntimos.

Principales agentes de este servicio han sido los señores: don Rafael Jiménez (presidente de la Comisión), don Luis Manso, ambos tenientes de alcaldes y el concejal don Adolfo Bretaña. Y formaban el personal subalterno los señores: don José Ortega Alonso, don Mariano López, don Ricardo Medina y don Arturo Rodríguez. Esta misma satisfacción, por la labor desarrollada, fué expresada de un modo concreto en el voto de gracias que les fué concedido por la Comisión.

Nosotros, que nosotomos ni buenos, ni malos, sino justos, que es en nuestro concepto donde empieza la escala de los valores de la España Nueva, de la misma manera que en otras ocasiones fuimos severos, en la presente atraemos la atención del público toledano, a la consideración meritoria de que es digna la labor realizada, que tanto ha colaborado a la normalización de las actividades comerciales en nuestra ciudad.

RE-K-REDO

Boletín Demográfico

Movimiento de población en Toledo, durante la última semana.

DEFUNCIONES

Justo Fernández Benito, de 58 años, el día 15.
María Nieves López Santuste, de 18 años, el día 15.
Juan Sebastián Puente, de 4 meses, el día 17.
Carmen Orgáz López, de 6 años, el día 19.

NACIMIENTOS

Isabel Martín González, el día 15.
Carmen Fernández Jiménez, el día 15.
Eugenia García Gómez, el día 15.
Rufina García Marín, el 17.
Encarnación Calleja Páez, el día 16.
Rufino García Marín, el día 17.
Rosa Martínez Pañi, el día 17.

MATRIMONIOS

Pablo Carroble y Valentina Romero, el día 15.
Venancio Moya y Eugenia Ruiz, el día 17.
Doroteo Valentín y Clara Villanueva, el día 18.
Macario Perea y Daniela García, el día 20.
Mariano González y Saturnina Jiménez, el día 20.

PREGON DE LA FALANGE

Cursillo de defensa Anti-Gas en el Salón de Concilios

Falange Española Tradicionalista y de las JONS, ha organizado un Cursillo de Conferencias de defensa de Anti-Gas, que comenzarán en el día de hoy y seguirán en los sucesivos, a las siete de su tarde, en la Sala de Concilios del Palacio Arzobispal, cuyos temas y conferencias son los siguientes:

- Primero.—Historia de la Guerra Química y generalidades sobre gases.—Comandante de Artillería, don Eduardo Pinilla.
- Segundo.—Agresivos Químicos, sección fisiológica y defeción.—Teniente G. Q., don Germán Escribano Ortega.
- Tercero.—Protección contra vesicantes y tratamiento de gaseados.—Teniente G. Q. Rafael Figueroa.
- Cuarto.—Medidas de agresión, Fumígenos e incendiarios.—Teniente G. Q., don Miguel Langreo.
- Quinto.—Protección individual e historia de la máscara.—Teniente G. Q., don Germán Escribano Ortega.
- Sexto.—Protección colectiva y de población civil.—Capitán de Artillería, don Luis Chacón.

Se pone en conocimiento de todas aquellas personas que les interesen estos Cursillos, pueden asistir a las citadas Conferencias.

TODOS LOS FALANGISTAS DEBERAN ASISTIR AL CURSILLO ANTI-GAS

Se ordena a todos los falangistas de Segunda Línea, asistir a las Conferencias que darán comienzo hoy, día 25, a las siete de la tarde, y continuarán los días sucesivos, en el Salón de Concilios del Palacio Arzobispal, sobre defensa Anti-Gas.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista. Toledo, 25 de noviembre de 1937. Segundo Año Triunfal.—El Jefe Local. MARINA. Saludo a Franco: ¡Arriba España!

BOLETIN METEOROLOGICO

Datos transmitidos directamente del Observatorio Meteorológico del Instituto. Día 24 de noviembre de 1937:

Viento, O. S. O.
Presión, 717,2.
Temperatura máxima, 12,0.
Temperatura mínima, 9,6.
Humedad, 86.
Lluvia recogida (litros por metro cuadrado), inapreciable.

Delegación de Hacienda

Señalamiento de pagos para el día 25 de noviembre de 1937: Don Teófilo Canales Pascual, don Angel de Diego Rubiños, don José Alejandro Abejón Rosell, don José Calvo García del Moral, don Manuel Guadalupe García-Alejo, don Francisco González Rojas, don Juan Díaz Carmona, don José del Alcázar Leal, don Roberto Irigoyen Díaz.

Noviembre 25 Jueves Santoral El tránsito de Santa Catalina, Virgen y mártir, San Moisés, San Erasmo, La Pasión de San Mercurio, Santa Jucunda.

Noviembre 26 Viernes SAN GARCIA Desde sus tiernos años volvió las espaldas al mundo y se retiró al Monasterio de Arlanza, que era espejo de santidad en aquellos tiempos. Más de treinta años gobernó luego el Monasterio, siendo ejemplo de austeridad y de virtudes. El año 1075 entregó su alma al Señor.

Santoral El tránsito de San Pedro. Los santos mártires San Fausto, Dido y Amicvio, Fileas, Hesiquio, Pacomio y Teodoro, San Marcelo, San Belino, San Siricio, San Amador, San Conrado, San Silvestre, San Basilio, San Nicón, San Leonardo de Porto-Mauricio.

Casa en Buenos Aires: Cabrera, 3.673

Casa en New-York 52, Stone Street

Hijos de Ibarra

COSECHEROS Y EXPORTADORES DE ACEITES Y ACEITUNAS

Apartado núm. 15 SEVILLA (España)

Manzanilla LORETO (Caja 45 ptas.)
Manzanilla Superior (Arroba 39 »)

SANTA MARIA

Vinos y licores al por mayor

Depositorio de la Cerveza LA CRUZ DEL CAMPO

Ubedas, n.º 7

TALAVERA



RECUERDO

Hielo picado.
Un tercio de copa de Ginebra.
Una yema de huevo.
Un tercio de Maraschino,
Un tercio de Málaga.

Toledo 25 de Noviembre 1937 (II Año Triunfal)

Gaetano Belsito

Bar-Restaurant ITALIA

PLAZA BARRIO REY, números 2, 4 y 6

Especialidad Española e Italiana

Servicio esmerado * Cocktails selectos

GAETANO BELSITO

Cartelera

Cine Imperio

Hoy, a las 4 y a las 6,30

Estupenda superproducción

Mi novia está a bordo

Cine Moderno

Hoy, a las 4 y a las 6,30

La marcha de Raconzy

Graciosa película alemana de música insuperable

Antonio Avila Díaz

CASQUERIA

Especialidad en callos y asaduras

Proveedor de Falange

Plaza de Abastos.—Cajones núms. 31 y 32

A ELLOS Y A ELLAS

POR MARY

Alfonso Pérez Muñoz. Brigada de Regulares, Tetuán, número uno. A los que como tú, saben cumplir con su deber de buen español, me gustaría, inmediatamente de recibir vuestra solicitud, enviaros el nombre de una madrina por la que suspiráis tanto, pero sois más los que solicitáis que los que se ofrecen y por eso os pido un poco de calma con la seguridad de que todos encontraréis lo que buscáis. ¿Qué menos os merecéis vosotros, nuestros soldados?

Tu carta, reflejo de un espíritu delicado me ha llenado de satisfacción por lo que me elogias, aunque comprendo que no merezco tanto.

Sois demasiado aduladores, además de valientes, los que desde el frente escribís!

¡Vaya con el "alférez" que las mata con miradas! ¿Pues no hay otra que se ofrece para ser tu "ahijada"? Te ruego decidas cuál de las tres que desean tenerse por ahijada es la de tu agrado. Esta última es talaverana y lo único que sé de ella es que tiene "ojos de acero" ¡Para mí que ésta quiere tener un empate contigo!

También a los legionarios de la Octava Bandera: Celestino Carril Peñasco, Andrés Urbano Perales, Gil de las Fuentes Pérez, Alberto Belsito y Pedro Heynán Capdevila, quisiera enviaros pronto una madrina para cada uno, empresa no muy difícil, ya que la Octava Bandera es muy querida en Toledo. Os contestaré tan pronto tenga las "muchachas" que necesitáis.

"Adiyari" (Mérida). ¿Es éste tu seudónimo, simpática amiga? Tu carta, bonita en todos los sentidos, me presenta una española, cien por cien, como a mí me gustan que sean mis compatriotas: ¡¡¡Qué pena que haya tantas que no sepan lo que es querer a España! si lo supieran, harían más por los hombres que la están salvando, ¡no lo crees tú así?

Te prepararé ese ahijado que quieres y que yo te ayudaré a encontrar.

Escribeme cuanto desees, pues para mí es una alegría, volver a tener tu carta.

Lo que si te pido, es que me "requisés" alguna otra muchacha

que sienta un poco como tú; ¡son tantos los "ahijados" que tengo aún sin madrina!..

Supongo en tu poder la carta de tu ahijado mi preciosa Ana María. ¿Qué te ha parecido la primera "mistiva" que te envía? ¡Vamos, que para ser la primera!..

Antonio Roca Barceló, cabo de la Novena Bandera: Acabo de recibir tu carta que inmediatamente envío a tu madrina. Espero seas buenos amigos y los dos sintáis la alegría de conoceros muy pronto. Yo deseo que esta presentación coincida con la paz en toda nuestra España.

Millán Jiménez Palomino, del Batallón 265 de Cazadores de Cerriñola. ¡Tienes verdadera suerte, muchacho! Te he encontrado una madrina que es un encanto: simpática y bonita, te adelanto que tiene los ojos más grandes que la boca, se llama Rosario Vidales, guerdá que es sugestivo hasta el nombre? Cuando tengas cinco minutos libres décaselos a ella que bien se lo merece. ¿Quedarás contento?



EL DISTINTIVO DE GARANTÍA DE LA FIRMA MUNDIAL

»Bayer«

Ciencia, experiencia, sentido de responsabilidad y afán de progreso han hecho de la cruz »Bayer« la marca de garantía, universalmente reconocida, de valiosos medicamentos y el concepto del máximo perfeccionamiento en la industria químico-farmacéutica.

Este distintivo - la cruz »Bayer« - lo llevan impreso todas las tabletas de Aspirina como garantía de legitimidad y como signo característico de su excelente e invariable calidad. No es Aspirina, si no lleva impresa la cruz

»Bayer«

ASPIRINA

EL PRODUCTO DE FAMA MUNDIAL

Antena de España

Ante los últimos momentos del dominio rojo, en Madrid, Valencia y Barcelona se organizan intensas campañas en la retaguardia para que ayude más al llamado "ejército del pueblo"

Crónica de la situación militar en los frentes

La criminal agresión aérea

El parte registra otra vez una nueva agresión aérea a las poblaciones de nuestra retaguardia. 18 aviones de bombardeo procedentes de Francia, después de atravesar la frontera en dirección de Tardets, llegaron a la Rioja dejando caer sus bombas sobre poblaciones pacíficas sin objetivo militar y causando víctimas inocentes.

Es la segunda vez que se realiza esta agresión, y aún está caliente la sangre española derramada en la ciudad de Pamplona.

Incapaces los dirigentes rojos en lanzar sus ataques en los frentes de batalla, apelan a estos medios criminales, pero nuestras autoridades denunciarán al mundo este hecho de barbarie.

Los corresponsales franceses al servicio de los periódicos honrados dan a su periódico la noticia de que nuestro suelo ha sido bombardeado por aviones procedentes de territorio francés.

Los españoles que autorizan estas incursiones no son dignos de llamarse hijos de nuestra nación. Y ni aun al francés caballeroso y al francés honrado son dignos de estar regidos por un gobierno que por medio de estas agresiones sólo trata de ganarse el odio del pueblo español.

Pero tengan la seguridad todos los españoles, que la sangre derramada será fecunda y que a la Nueva España que se forja con tanto sacrificio no será posible hacerle agresiones de esta naturaleza.—R. N.

Los vascos huidos piden una Iglesia en Barcelona

Barcelona.—Varios periodistas extranjeros dirigidos por el corresponsal de la "Asociación Expres", han dirigido al ministro de Justicia, una petición solicitando que se autorice abrir por lo menos una iglesia para los elementos católicos vascos refugiados en Barcelona. El ministro Irujo, se encargó de dar una contestación. Stéfani.

Resumen de la Prensa roja madrileña de ayer

«Ahor», señala la necesidad de la fortificación. Lo que precisa es hombres que se dediquen a fortificar para organizar la resistencia (la mejor defensa es el ataque).

«El Socialista», dice: «renunciando a todo menos a la victoria y al servicio de ésta ponemos toda nuestra capacidad. Incluso la capacidad de ser brutales».



Para calidad **DOMECCO**

González y Morales

COLONIALES

Gasolina y Aceites lubricantes
Almacenes y Oficinas:
Carnecerías, 22 y 24

SUCURSAL:
San Francisco, 8
Talavera de la Reina

«La sorda ofensiva de la Quinta Columna»

Así titula el falso «A B C», del 28 del pasado, una información. Veamos en qué consiste la «sorda ofensiva»:

«La «quinta columna», en espera de que se le presente ocasión propicia para darnos la puñalada por la espalda, como en Santander, como en la Ciudad Universitaria, en octubre, procura por todos los medios a su alcance, crear dificultades y sembrar el descontento entre el vecindario.

Para ello, el sordo militante fascista, se lanza a la calle con unos cuantos billetes, que da a cambiar en establecimientos y tranvías promoviendo altercados ante la menor dificultad.

La señora en cuestión, o de la cuestión, viajaba ayer en un tranvía. Para pagar el trayecto ofrece al cobrador un billete de 10 pesetas. El empleado le dice que no tiene cambio, porque ya lleva varios viajeros a los que tuvo que entregar la plata que llevaba.

Esto encoleriza a la hasta entonces pacífica viajera, que, encarándose con el empleado, le dice que lo que no quiere es cambiarle el billete; que se guardan la plata y por eso surgen a cada momento estos conflictos.

La encolerizada mujer, en uno de sus violentos ademanes, hace sonar el bolso, y el guardia procede a su detención. Es abierto el bolso, y se encuentran en monedas de plata 24 pesetas. Este hecho produce tal indignación en el público, que el guardia, con un agente que acudió a aquel lugar, tienen que proteger a la viajera.

Trasladada a la Comisaría, dijo llamarse Carmen Torrijos Arrojo, domiciliada en la calle de Lagasca, número 127, tercero, interior (derecha). Como es lógico, no supo explicar su actitud en el tranvía.

Varios agentes se presentaron en el domicilio de la detenida y procedieron a efectuar un minucioso registro, que dió por resultado el hallazgo de 2.250 pesetas en billetes del Banco de España, nueve cédulas hipotecarias por valor de 77.000 pesetas, títulos de la Deuda amortizable por valor de 328.800 pesetas y numerosos resguardos.

La detenida, después de interrogada hábilmente, ha sido puesta a disposición de los tribunales populares, y lo incautado pasó a la Caja de Reparaciones.

Intentar cambiar un billete de 10 pesetas, llevar en el bolso 24 pesetas, tener en casa 2.000 pesetas

Un acto teatral para el abrigo del soldado

Pamplona. Hoy se ha celebrado en un teatro de esta capital un acto, cuya recaudación engrosará la suscripción para el abrigo del combatiente. El programa ha consistido en la interpretación de canciones de guerra antiguas, recopiladas y arregladas por el maestro de capilla de la Catedral. El teatro se hallaba completamente abarrotado de público y el éxito ha sido extraordinario.

La honradez del cónsul de Holanda en Sevilla

San Sebastián.—El barón Aerhen Pelleren, anterior cónsul holandés en Sevilla, ha devuelto al Gobierno francés su condecoración de la Legión de Honor, al mismo tiempo que expresa en su renuncia la decisión de ponerse al lado del Generalísimo Franco, por entender que es un Caudillo que lucha por salvar la cultura europea.

En billetes y unos títulos de la Deuda del Estado: he aquí la «sorda maniobra». Anotemos que todo ello pasó a la Caja de Reparaciones.

La escasez de alimentos en Valencia

El carnet de racionamiento no soluciona nada

Barcelona.—«El Pueblo de Valencia del día 9 publicó lo siguiente:

«Al fin han entrado en vigor los carnets de racionamiento. La última vez que se estableció este servicio fallaron los cálculos, por lo que gran parte del vecindario se quedaba sin su correspondiente alimento. Pero en las últimas cartillas familiares repartidas, los alimentos a que se tiene derecho son tan escasos que casi nos quedamos en la misma situación.»

Inyectando ánimos a la retaguardia roja

Barcelona.—Cumpliendo órdenes oficiales de los centros rojos en Valencia, Madrid y Barcelona, se están haciendo intensas campañas para hacer comprender a la retaguardia de la zona marxista la necesidad de que ayude más y más al Ejército del pueblo. No necesita comentarios la anterior noticia. Su sola exposición pone bien al desnudo otro aspecto de las realidades que presagian los últimos momentos del Madrid rojo.

Más información del Extranjero

Commemorando el aniversario de la firma del acuerdo anticomunista

Berlín.—Hoy, día 25, con motivo de celebrarse el aniversario de la firma del pacto anti-comunista entre Alemania y Japón en la embajada japonesa tendrá lugar un banquete al que asistirán el embajador de Italia, Von Ribentrop, el Mariscal Blomberg y el Vicealmirante Ruigener.

Entre las personalidades japonesas que asistirán, además de todo el personal de la embajada, asistirá el Almirante japonés Gobo.

Accidente de aviación

París.—Dos aviones que se encontraban realizando maniobras, chocaron entre sí, cayendo envueltos en llamas.

¡A 622 kms. por hora!

Nueva York.—En Bonneville (Utah) el capitán inglés Kyston estableció el nuevo récord del mundo en velocidad, en automóvil, en 311,42 millas por hora, batiendo el record precedente establecido por Campbell en 1935.—Stéfani.

Veinte años de comunismo

En el XX aniversario de la experiencia comunista en Rusia, he aquí los (resultados obtenidos):

Abastecimiento: Hambre en 1922. Resultado de la primera aplicación integral del comunismo.

Hambre en 1933.—Resultado de la colectivización en la agricultura como nueva aplicación de la doctrina comunista.

Carestía crónica (la ganadería reducida en un tercio a consecuencia de la colectivización y cosecha de 1936 inferior a la de 1931.—Penuria de productos manufacturados.)

Salarios: por término medio tres veces inferior a la subvención que un obrero francés recibe por paro forzoso.

Comercio: comercio exterior inferior al de Suiza.

Comercio interior completamente estatuado (ya no existen comerciantes ni artesanos libres.—Organización de la venta y de la distribución peor que en los países no comunistas.)

Industria: construcción de numerosas fábricas con fines principalmente, militares.

Producción insuficiente y de mala calidad de los objetos de primera necesidad.

Progreso considerable en la producción de municiones de guerra.

Rendimiento general inferior a los países no comunistas.

Terreno religioso, espiritual y moral: opresión y persecución de los creyentes.

Supresión de toda libertad de pensamiento, de opinión, de reunión, de prensa, de asociación, etc.

Destrucción de la familia (divorcios, niños abandonados, criminalidad infantil).

Carácter esencial del régimen: Dictadura basada sobre el terror.

Asesinato de millones de intelectuales, de artesanos, de obreros y de campesinos indispensables al país.

En el XX aniversario los jefes se disputan sobre la ideología comunista y se matan unos a otros.

La experiencia hecha en URSS demuestra que: El comunismo es una teoría falsa, inhumana, antisocial.

Por esto no puede ser aplicada ni mantenida más que por el terror.

Agota vanamente los esfuerzos humanos, la riqueza espiritual y material de un pueblo.

No suprime los abusos y los excesos del capitalismo, antes los agrava.

La propiedad privada es absolutamente necesaria, por cuanto el comunismo no ha podido mantenerse más que a medida que hacía concesiones a su doctrina (iniciativa privada e interés particular.)

Desmintiendo una calumnia contra Italia

Londres.—En la cámara de los comunes Mr. Eden negó que el Alto Comisariado de Palestina llamase la atención al Gobierno británico sobre propaganda italiana en Palestina, añadiendo que no hay ríngun indicio de tal propaganda.

Dos alemanes condenados en Moscú

Moscú.—Un tribunal bolchevique ha condenado a 25 años de cárcel a dos alemanes, que según los acusadores se dedicaban al espionaje y actos de sabotaje.

El problema del paro en Washington

Washington.—Roosevelt recibió en la Casa Blanca a los líderes del Senado y de la Cámara con los que conversó sobre los trabajos parlamentarios y la situación económica anunciando que se enviará al congreso la semana próxima un nuevo mensaje insistiendo en la necesidad de la cooperación nacional para vencer la actual paralización de los negocios. Las estadísticas del departamento del trabajo han demostrado que en el mes de octubre último ha aumentado la lista de obreros sin trabajo en 80.000 personas.—Stéfani.

Los bandidos chinos

Amsterdam.—Un periódico de esta capital da la noticia de que los bandidos chinos han asesinado a siete misioneros además de los tres que fueron asesinados días atrás.

Mutua de Seguros Agrícolas
M. A. P. F. R. E.
Es la Mutua para AGRICULTORES
SEGUROS DE ACCIDENTES DE TRABAJO Y DE INCENDIOS, DE ROBO, SEGURO INDIVIDUAL
Delegación Provincial: SILLERIA, núm. 22 TOLEDO

El aniversario del tratado anticomunista
Berlín.—Habiendo del aniversario del tratado anti-comunista, el «Bosersen Zeitung», hace resaltar que ha sido probada la actividad desplegada en los doce meses últimos por el Komintern.

Jerez Quina del Ramo
Manuel Fernández y C.ª S. L.
J E R E Z

LAPICES DE COPIAR «Alhambra»
Vergara y Fabre
FABRICA DE LAPICES
Jerez de la Frontera

Fonda Nueva
Gran confort
Teléf. 1566
Agua corriente en todas las habitaciones - Precios módicos - Situada en el sitio más céntrico de la capital
ARMAS, 13 TOLEDO

Antena del extranjero

¿Se tendrán en cuenta en Ginebra las propuestas de la España Nacional?

La Conferencia de las Nueve potencias va a desaparecer

Veinte años de comunismo en Rusia

Tres millones de condenados a muerte y doce millones de personas muertas de hambre

Berlín.—Con motivo del aniversario de la Revolución bolchevique publican los diarios alemanes un balance de las condiciones, desastrosas en que se vive en Rusia y del terror que ha dominado el país durante estos cuatro lustros.

Las estadísticas y los rumores no menos impresionantes dan las siguientes cifras: Personas asesinadas, 3.000.000; Personas muertas de hambre, doce millones; deportados en los campos de concentración, 6.500.000; mujeres obligadas a trabajos pesados, 8.000.000.

Forman entre todos un total de 30.000.000 de personas afectadas directamente por la furia terrorista del bolchevismo, sin tener en cuenta otra decena de millones de personas dañadas en sus afectos y en los más puros goces, por pertenecer a las familias de las víctimas.

Desde el mes de mayo de 1937 fueron dictadas en Rusia 1.200 sentencias de muerte. De los 68 candidatos al Comité Central, han sido fusilados o «liquidados», en cualquier otra forma el 40 por ciento.

De los 23 Comisarios del pueblo, doce han sido detenidos o «liquidados». De los 13 Comisarios del pueblo de la República Federal rusa, han sido detenidos 9. De los 13 Comisarios del pueblo de Ucrania, 8 han sido fusilados. De los 13 Comisarios del pueblo de la Rusia Blanca, 7 han sido detenidos o fusilados.

De los 53 Secretarios del Partido, han sido declarados enemigos del Estado, 43. De los 11 presidentes de los Consejos de los Comisarios del pueblo, o han sido «liquidados». De los siete presidentes de la Comisión ejecutiva central, han sido declarados enemigos del Estado, 5. De los 24 miembros del histórico primer Comité Central, únicamente permanecen en activo cuatro.

En todos los campos de la actividad humana y estatal, el balance de veinte años de marxismo señala un completo fracaso.

En la agricultura, por ejemplo, bajo el régimen zarista, y precisamente entre los años 1900 a 1913, la producción de trigo había aumentado en un 116 por ciento, la de cebada en un 114 por ciento, la de avena en el 60 por ciento. Durante el año 1913 Rusia exportó 7.000.000 de toneladas de trigo que representaban el 12 por ciento de su total cosecha de cereales, sin que se dejara sentir ni remotamente en la población ningún sufrimiento.

El momento actual de la URSS no exporta ni una simple tonelada de trigo. Los propios bolcheviques reconocen que a pesar de haberse extendido el empleo de maquinaria, no ha aumentado la producción total del trigo más que en un nuevo por ciento durante estos últimos veinte años, cuando en trece años de zarismo había alcanzado el 116 por ciento.

Durante el propio período ha aumentado la producción de trigo en aquellos países de régimen capitalista o fascista en la siguiente proporción: en la Argentina, el 49 por ciento; en la Australia, el 52 por ciento; en la Australia, el 52 por ciento; en la Australia, el 52 por ciento y en Alemania, el 28 por ciento.

Forman entre todos un total de 30.000.000 de personas afectadas directamente por la furia terrorista del bolchevismo, sin tener en cuenta otra decena de millones de personas dañadas en sus afectos y en los más puros goces, por pertenecer a las familias de las víctimas.

Desde el mes de mayo de 1937 fueron dictadas en Rusia 1.200 sentencias de muerte. De los 68 candidatos al Comité Central, han sido fusilados o «liquidados», en cualquier otra forma el 40 por ciento.

De los 23 Comisarios del pueblo, doce han sido detenidos o «liquidados». De los 13 Comisarios del pueblo de la República Federal rusa, han sido detenidos 9. De los 13 Comisarios del pueblo de Ucrania, 8 han sido fusilados. De los 13 Comisarios del pueblo de la Rusia Blanca, 7 han sido detenidos o fusilados.

Las Escuelas de Inglaterra están en inferiores condiciones que las de Italia y Alemania

Londres.—El presidente de la Asociación del personal de Enseñanza de Londres, pronunció un discurso censurando la inferioridad de las escuelas de primera enseñanza británicas con relación a las de Italia y Alemania. Dichas escuelas han llegado a su opinión en las mismas condiciones en que se encontraban en la época de la reina Victoria: Métodos de enseñanza anticuados y locales insuficientes faltos de higiene, luz y de aire. El presidente invocó del ministro de Instrucción Pública medidas inmediatas para hacer desaparecer semejante estado de cosas.—Stéfani.

A los 50 años de su pérdida aparece en una subasta

Stoccolmo.—En una venta a pública subasta, ha sido encontrado un cuadro pintado por Son Preda, de gran valor, no solamente artístico, sino también moral, ya que es el único recuerdo de la coronación de Gustavo Adolfo, cuyo sucesor fue el Mariscal Parnadott, fundador de la actual dinastía sueca. El cuadro había desaparecido hace 50 años.—Stéfani.

Más de 100 muertos, en Filipinas, por un ciclón

Nueva York.—Comunican de Manila que por segunda vez, en el espacio de algunos días, las Islas Filipinas han sido castigadas por un ciclón, que ha excedido en violencia a todos los anteriores.

Hasta el presente hay 123 muertos y cuatro millones de dólares en daños.

Numerosas embarcaciones de pesca se han hundido, y numerosos pueblos enteros fueron destruidos.—Stéfani.

Sesenta familias dominan los Estados Unidos

New York.—Fernando Lundberg, historiador de Wall Street, asegura que los EE. UU. se encuentran «bajo la dominación invisible de una jerarquía de 60 familias riquísimas, apoyadas por otras 90 familias de menor poder, que forman un total en junto un gobierno de financieros que reina en la Democracia del dólar».

La lista de los «sesenta» producirá una gran sensación en los Estados Unidos a juzgar por los nombres que en las mismas figuran.

Los círculos laboristas americanos, habían ya antes de ahora, dado a conocer las personalidades de estos potentados, pero habrá de producir ciertamente gran impresión el hecho de que su relación haya aparecido en un libro junto con las cifras demostrativas de su potencia.

Según el libro, al frente de las diez familias más ricas figura la familia Rockefeller integrada por 21 miembros que reúnen 359 millones de dólares; sigue la familia Morgan, integrada por 24 miembros con 276 millones de dólares; la Ford que solamente

El rearme terrestre de Holanda

Berlín.—El periódico «Angriff» hace destacar que el Gobierno holandés ha presupuestado para el rearme terrestre la cantidad de 200 millones de marcos y para el naval solamente 30 millones. El periódico pregunta si para Holanda es más importante la defensa de sus fronteras que la de las costas, y recuerda que Alemania eligió a Holanda una noble oferta de paz, mientras que Inglaterra declaró considerar el Rhin como frontera oriental.—Stéfani.

Girando alrededor de este primer círculo, viene el segundo, el de las 90 familias, rodeado a su vez por una tercera línea de potencias que según asegura Lundberg,

El General Castelnau exige el inmediato reconocimiento de Franco

Paris.—L'Époque publica un artículo del General Castelnau sobre la cuestión de España y dice que las democracias occidentales deberían reconocer, por fin, el hecho de que el Gobierno Nacional tiene bajo su poder más de dos terceras partes del territorio español y que en fecha muy próxima habrá de tenerla toda, y con qué se escudan las democracias occidentales para no reconocer al Gobierno de la España Nacional, no significa más que el deseo de disimular su propia debilidad política y sus simpatías por los manejos comunistas.

El General exige a continuación el inmediato reconocimiento de Franco, y termina su artículo con las siguientes palabras: «Una democracia española sería, en verdad, muy hermosa; pero la paz universal es infinitamente mejor.»

El Tesoro francés en peligro gravísimo

Paris.—«Le Journal des Debats» resume de la forma siguiente el balance de quince meses de gobierno Frente Popular:

«La libra, que valía 75 francos en mayo de 1936, vale 150 francos y el franco no vale más que dos sueldos (10 céntimos); la reserva oro de la Banca de Francia, que era de 82.000 millones de francos cuando Poincaré, en abril de 1935, ha quedado reducida a 37.000 y llegó a bajar en un solo año, cuando la experiencia Blum, a 23.000; el gobierno Frente Popular declaraba que la infracción era un peligro mortal y el Frente Popular exigió de la Banca de Francia 26.000 millones de francos adelantados; la elevación del coste de vida en quince meses ha alcanzado un 30 por 100; la producción ha bajado, y el déficit del comercio exterior, se ha doblado; el contribuyente está agobiado por 12.000 millones de francos de impuestos nuevos.»

El periódico concluye diciendo que tal es el balance y tal es la nota a pagar.—Stéfani.

España en el Extranjero

Mister Eden responde hábilmente a interrogaciones sobre la cuestión española

El comunista Baker tiene una pesadilla

Londres.—El diputado conservador Bayner preguntó ayer al Gobierno si éste que siempre trabaja con un fortalecimiento del sistema colectivo haría gestiones en Ginebra para que se tengan en cuenta también las propuestas de la España Nacional. El Sr. Eden contestó que ingora cuál sería el camino que seguiría el Gobierno a tal efecto. A una pregunta del diputado comunista Noel Boker de si Eden conocía el comunicado oficial

Probable adhesión de Finlandia al Pacto anti-comunista

Tokio.—Procedente de Yokohama ha llegado el general Kurtinart Wallensins, antiguo jefe del Estado Mayor de Finlandia y en la actualidad corresponsal de guerra de los tres más importantes diarios finlandeses en Shanghai y en la China septentrional.

Interviuado por la representación de la Prensa, dijo: «Finlandia, que es contraria, por tradición, de la Rusia soviética, alberga las mayores simpatías hacia la nación japonesa la cual desea con sinceridad una victoria completa que restablezca en el Extremo Oriente una paz duradera.»

El pacto tripartita anti comunista—ha continuado el general Wallensins—qu ha sido saludado con alegría en Finlandia y en el momento actual sólo es cuestión de tiempo para que incluso esta potencia se una a los otros tres Estados que lo han suscrito.»

El General Wallensins tomó parte durante tres años en la Gran Guerra poseyendo gran número de condecoraciones de diversos Estados.

LA RAZON DEL ABSTENCIONISMO SURAMERICANO

Declaraciones de un diplomático de Sur-América

Paris.—Un diplomático de la América del Sur, ha hecho declaración acerca de la actitud de los estados hispanos americanos en cuanto al reconocimiento del General Franco. La posición abstencionista actual de los Estados Americanos no significa que no están conformes con la actitud de los nacionalistas como se demostró en Ginebra cuando se trató de la reelección de España para el consejo; la votación fué decidida para los países de Hispanoamérica. Lo que ocurre se debe en parte a que muchas naciones de América están en importantes relaciones comerciales con grandes potencias que emplean para su dominio económico como instrumento para evitar que aquellos países se expresen libremente en el concierto de las naciones. No pueden por ahora tomar ciertas medidas que significarían incurrir en re-

Las relaciones comerciales de Suiza con la España Nacional

Los corresponsales ginebrinos de la prensa francesa de hoy hacen resaltar la importancia que en favor de la España Nacional entrañan los acuerdos comerciales establecidos entre ambos países y que de hecho constituyen verdaderos tratados, idénticos a los que conciertan entre sí los gobiernos extranjeros que mutuamente se han reconocido.

Añaden dichos corresponsales que sólo determinadas razones de orden político, que estiman por otra parte comprensibles, han hecho demorar a Suiza el reconocimiento «de jure» del Gobierno Nacional español.

En los medios gubernamentales de Londres causa gran satisfacción el nombramiento del Duque de Alba

Londres.—El nombramiento del Duque de Alba como agente del Gobierno del General Franco, en Londres, ha sido recibido con satisfacción en los círculos gubernamentales londinenses. El nombramiento es considerado como una victoria de los círculos nacionales españoles.

Negociaciones entre Polonia y la España Nacional

Varsovia.—Continúan las negociaciones económicas entre Polonia y la España Nacional. Las noticias de un reconocimiento del Gobierno del General Franco por parte de Polonia, no son todavía oficiales.

El fin de la conferencia de las Nueve Potencias

Bruselas.—La Conferencia de las Nueve Potencias parece que va a desaparecer, pues el representante americano saldrá el 12 de diciembre para los Estados Unidos. El representante británico ha salido ya para Londres.

El comunismo deja sentir su influencia en Praga

Praga.—La huelga del personal empleado en el transporte de hulla a domicilio continúa sin esperanza de solución próxima a pesar de la intervención del ministro de Obras Públicas. Un grupo de huelguistas asegura el aprovisionamiento de los hospitales mientras que el Estado lo hace con las escuelas.—Stéfani.

En el infierno rojo de Asturias

Un año bajo el terror de los mineros
Lo que cuenta un toledano que vivió las horas rojas del Norte

La cárcel era pequeña

La cárcel estaba abarrotada de personas de derecha que aumentaban las interminables redadas...

En la iglesia de Llanes habilitada para cárcel

Aquellas navas grandes y altas eran inhóspitas y la oscuridad y la pobreza de ellas rezumaban una...



Palomino & Vergara JEREZ

humedad insupportable. En la nave central, se colcaron los camastros a ambos lados recorriéndola toda...

Para mayor escarmiento en los sentimientos religiosos de los reclusos, se instalaron junto a los restos del altar mayor unos sumideros y unos grifos...

Los milicianos saqueaban nuestros camastros

Con iguales procedimientos que en la cárcel conseguimos saber el parte oficial de Salamanca y las últimas noticias sobre los triunfos de las fuerzas de Franco...

La proximidad de nuestras fuerzas

Conforme nuestras tropas avanzaban se notaba mayor confusión en los guardianes, que restringían nuestras comunicaciones con el exterior...

Ya las tropas de Franco—los mismos milicianos sin querer lo revelaban—estaban muy cerca de Llanes...

Tres camiones con milicianos traían la orden de trasladarnos a Gijón.

III.-De cárcel en cárcel hasta la liberación
El "Luis Casos de los Cobos"

A la cárcel de Gijón

Aquel camino lo hicimos con el alma llena de preentimientos trágicos. Pensábamos en la terrible cárcel flotante del "Luis Casos de los Cobos"...

Llegamos a Gijón a las 11 de la noche y fuimos recuados a la prisión del Coto. La noche fué tranquila. A la mañana siguiente, en el patio cambiamos impresiones con los otros presos...

Uno de los guardianes, llamándonos a todos los que habíamos llegado la noche anterior, hizo una lista con los más jóvenes...

A unos metros del muelle se hallaba el barco, cuyo fútilico nombre nos era ya conocido por los horrores que se contaban de él.

La horrosa impresión de la cárcel flotante

Subimos al barco con un miedo irremediable, se iba apoderando de nosotros.

La prisión estaba en las bodegas. Bajo un silencio impresionante que aumentaba nuestro terror, descendimos a ella, por una escala sencilla de hierro...

Sus ojos se encendían llameantes en el fondo de sus cuencas pronunciadas con gestos misericordiosos de seres hambrientos...

Palomino & Vergara

Jerez

Fino Tradicionalista COÑAC REQUETÉ

En honor a la discreción más elemental y por la experiencia que tenemos de los perjuicios causados a los nuestros del otro lado...

Otro detalle curioso era el de las comunicaciones que manteníamos con la bodega de al lado donde se hallaban las mujeres...

La vida dentro de aquel barco era misera e insupportable. Nuestro alimento era un rancho repugnante e insuficiente...

Ya las tropas de Franco—los mismos milicianos sin querer lo revelaban—estaban muy cerca de Llanes. La liberación era inminente...

¡Unos garbanzos!

A veces nuestro alimento era un poco de líquido maloliente que llamábamos caldo, en el que flotaban algunos pellejos de garbanzos o restos de otra legumbre...

¡Deme la cáscara!

En todas las cárceles se daba el caso de que aquello que nuestros...

Centurión

EL MEJOR COÑAC DEL MUNDO EL SECRETO... SU VJEZ

familiares nos enviaban llegaba a nosotros reducido a la mínima expresión. Los milicianos quitaban de los envíos cuanto les apetecía...

La colitis y la cura de manzanas

Las condiciones de vida y de los alimentos produjo algunas enfermedades que afortunadamente no tuvieron mucha propagación...

En honor a la discreción más elemental y por la experiencia que tenemos de los perjuicios causados a los nuestros del otro lado...

Otro detalle curioso era el de las comunicaciones que manteníamos con la bodega de al lado donde se hallaban las mujeres...

La brigada penal de fortificaciones

Las continuas derrotas iban agravando la situación roja en el Norte. A primeros de octubre empezaron a hacer relaciones con los más jóvenes para formar una brigada penal...

ces de nuestras tropas que se acercaban.

Pasamos veinte días fortificando en las trincheras y aquel trabajo duro lo soportábamos alegres con la esperanza de nuestra próxima liberación.

Diez cayeron antes de llegar

Diez de nuestros compañeros de infortunio no pudieron verla, pues unas noches antes vinieron por ellos para asesinarlos...

Durante el tiempo que estuvimos en aquella brigada vivíamos en un pueblo deshabitado y dormíamos en hórreos y pajares abandonados. El rancho y el trato que se nos daba iba siendo cada vez peor...

La huida de los jefes rojos

Al amanecer del glorioso día 21, un soldado nos comunicó la huida de Belarmino Tomás y el Estado Mayor rojo...

El regocijo inmenso de la noticia nos produjo un contento, casi religioso que se manifestaba con lágrimas antes que con risas.

Ahora o luego. ¿Por dónde?

En seguida empezamos a pensar un plan para acercarnos a nuestras fuerzas cuya situación conocíamos. Unos pensaban que debíamos aguardar la noche para que si quedaba alguien en los parapetos rojos...

Palomino & Vergara

Los mejores vinos y coñac de

JEREZ

tonces mismo y después de calcular el sitio por donde podíamos hacer lo con más seguridad nos dirigimos hacia la "Cadedada" (donde estaba el manicomio)...

El contacto con los nuestros "Arriba España!!"

Cuando vimos que nos reconocían y confiaban en nosotros, nos dirigimos a ellos. Aquello fué ya algo inexplicable. Saltamos de allí y corrimos...

Bocadillos DIAZ Los más selectos

TOLEDO

La voz de la trinchera

Lo que piden los del frente

Peticiones

Un diccionario español-italiano e italiano-español para los oficiales de la cuarta Compañía del Batallón 254

Nos dicen, ciertamente, con mucha justicia, que no lo hay en las librerías y es una lástima que no podamos aprovechar este paréntesis en los frentes...

Italia tiene para ello, como para todos los buenos españoles un alto significado de país fuerte y nuevo y su cultura bien merece ser conocida por nuestra juventud...

El hecho de que no lo haya en librerías es un inconveniente que destacamos a nuestros lectores para estimular su ya reconocida y demostrada generosidad...

Las señas de estos simpáticos oficiales que ocultan su nombre, son las mencionadas en el título.

Una bandera para la primera Sección de Ametralladoras de la tercera de Castilla

Quiéren lucir con orgullo una enseña de Falange para su sección de ametralladoras que es la primera de la Bandera...

Nos dicen que deberá llevar, además del emblema de la inscripción "Tercera Bandera de Castilla"...

Esta bandera para su sección, la pide Bautista Rodríguez Ugena, que espera no le dejen mal ante sus camaradas...

Otro libro de cocina para otro rancho de la tercera de Castilla y una armónica para un camarada suyo

Este es el cocinero de la otra Centuria y aunque se acuerda bien de todos los guisos que sabe, quiere hacer otros nuevos para que sus camaradas vean cómo cocina cuando tiene elementos...

También pertenece a la misma sección de la Bandera el camarada Victoriano Albarrán que pide a nuestros lectores una armónica...

Los rojos les dan envidia a los de su posición con una gramla que tienen, pero él, teniendo los pulmones que tiene, no necesita nada de eso para ahicharles...

Uros guantes y, al ser posible, una guitarra para cuatro falangistas de la segunda de Castilla

Está visto que lo que las chicas de Toledo deben aprender a confeccionar está temporalmente son guantes...

mo quien va poseído en la emoción de un abrazo fraterno, casi sin conciencia de lo que hacemos, saltamos las alambradas y nos fuimos a los parapetos de España...

En aquella avalancha fué tal nuestro impulso que al llegar llevábamos la carne herida por los rasguños producidos al precipitarnos sobre las alambradas...

Terminado su relato, nuestro camarada, que ahora lucha en las filas de Franco, se despide de nosotros rogándonos mantengamos su nombre en el anónimo.

YONI.

guantes de punto que se hacen fácilmente y son económicos. Y con ello ¡cuántos sabones evitarán a nuestros soldados! Hay que hacer guardia y hay que sujetar el fusil con las manos y a la intemperie hace un frío que inmoviliza los dedos...

Por ahora podemos decir que el grito del momento en la petición de nuestros combatientes es este: ¡Guantes!

Si alguna de nuestras deliciosas lectoritas se decide a ello, aquí tiene cuatro camaradas que se lo agradecerán como se merece. Se llaman Alfonso Ramírez, José Merchante, Julián Quirós y José Domínguez y todos ellos pertenecen a la primera Centuria, Tercera Falange de la Segunda Bandera de Castilla.

Contestaciones

Tres novelas literarias y diez teatrales para dos alféreces del batallón 161

Un cajista de IMPERIO nos envía 3 novelas literarias y 10 teatrales para los alféreces Juan Cuervo y Esteban Alonso, de la Cuarta Compañía del Batallón de Infantería número 161...

Una caja con hilos y agujas y algunas novelas para cinco camaradas de la segunda de Castilla

La simpatísimas camarada Maruja Alonso Morales, de «Auxilio Social», regala a los cinco camaradas en cuestión, una caja de hilos y agujas y tres novelas para que entretengan sus ratos de ocio...

Una camisa azul con nuestro emblema para el soldado que la pidió

El camarada Arjia, Delegado Provincial de Administración nos envía una camisa con el emblema bordado para el soldado Papiño Plaza, de la Segunda Compañía del Batallón de Voluntarios de Toledo...

Por correo se le enviamos hoy mismo y que le dure mucho tiempo. A nuestro camarada, simplemente, gracias.

Otra cajita con hilo y agujas, unas castañuelas y siete novelas más para los cinco de la segunda de Castilla

¡Vuestra suerte es magnífica, muchachos! Pedro Mejías y demás camaradas. Como suponemos que aún será poco, os enviamos los dos paquetes y os rogamos que hagáis correr las novelas entre vuestros camaradas por la imposibilidad de enviarlos más, o cambiarlos de las que ellos recibían...

Este segundo envío os lo hace la camarada Laura Heredero, de «Auxilio Social», de cuyas atenciones para con vosotros ya sabéis algo por contestaciones anteriores.



Casa Talavera La que más barato vende Zocodover, 1 al 3 - Toledo

Unos momentos con los Inspectores Nacionales de las Organizaciones Juveniles

Los camaradas Indalecio Hernández y Félix Valencia, nos hablan del futuro de las mismas

Inalecio Hernández y Félix Valencia

En el antedespacho del Jefe Provincial hemos sorprendido a los camaradas Indalecio Hernández y Félix Valencia, Inspectores Nacionales de las Organizaciones Juveniles, que a instancia nuestra acceden a facilitarnos algunas impresiones generales sobre el futuro de las Juventudes en España.

Educación integral

Tendemos—nos dicen— a que las Organizaciones Juveniles de Falange Española Tradicionalista y de las JONS abarquen todos los aspectos de la educación del niño y del joven en la España Nueva: religioso, intelectual, moral, físico y premilitar.

En lo religioso la dirección espiritual del capellán, pero con un sentido religioso profundo y sentido, que pierda en ostentación lo que gana en sinceridad.

En lo intelectual que no se malogre ningún talento

En el aspecto intelectual se pretende el exacto cumplimiento de los puntos de Educación Nacional que dicen «en forma que no se malogre ningún talento por falta de medios económicos», para lo cual queremos preparar y poner a todos los niños en condiciones de que no se malogre ninguna capacidad. Y, además de «instalar en el alma de estas futuras generaciones la alegría y el orgullo de la Patria», «recibirán una educación premilitar que les prepare para el honor de incorporarse al Ejército Nacional popular de España».

Al salir de la escuela nuestros jóvenes deben estar preparados para la lucha de la vida, mediante una adecuada orientación profesional.

Nuestras juventudes no sólo se educan para el porvenir, sino que son una realidad actual y como tal tienen deberes permanentes y las obligaciones propias de una juventud que es.

Participación de I. S. E. M. en nuestra obra

En este aspecto de preparación intelectual y moral en la educación de las juventudes, tiene una gran importancia la participación de los camaradas del S. E. M., que, especializados en la misión de enseñar, constituye un valioso apoyo particularmente en los pueblos donde como maestros de la Falange son con preferencia los delegados locales de las Organizaciones Juveniles sobre los que han de ejercer su profesión.

Fomento de los campamentos y del intercambio

En el aspecto deportivo, se va hacia la organización de campamentos de invierno y de verano. Con refugios y tiendas, a las proximidades de las sierras, en atmósferas puras y sanas.

También se fomentarán los intercambios con las juventudes de los países amigos que proyectados ya antes tan magníficos resultados han conseguido últimamente.

Vida a la intemperie

El deporte tiene, además, una absoluta preferencia en las Organizaciones Juveniles. El campo, las marchas, las excursiones disciplinadas, la vida a la intemperie; arrancar a las juventudes del ambiente viciado de la ciudad y llevarlas al contacto progresivo de la dureza de la naturaleza. Así se consigue un resultado moral también. Será fuerte de cuerpo y de alma, en contacto con los elementos y ante ellos buscará la colaboración en su vida de los camaradas que le rodean; adquirirá el valor práctico del concepto: camaradería. En las

Organizaciones Juveniles todos los niños tienen una comunidad de deberes y de servicios iguales. No hay más desigualdad que la que impone la jerarquía y ésta es la selección de los mandos.

Colaboración de los padres

Es necesario, por tanto, que los padres participen también en la totalidad de este ambiente. Que la familia no dificulte con sus costumbres o temores este desarrollo y esta vida que en nada perjudicará a los pequeños, sino que la subrayen con sus actos y cooperen a esa formación del niño que hará de él un ser disciplinado, sufrido, fuerte y patriota.

Formación de los jefes

Esto exige cierta capacidad mínima en los mandos. Y estos mandos, con arreglo a nuestro espíritu, serán seleccionados. La selección de mandos y la organización de casas de formación de jefes son problemas que se resolverán en breve. Se harán unos cursos dentro de las provincias y de las comarcas para la capacitación de los mejores de entre ellos.

Más que desfiles, marchas deportivas y cantos regionales

No es la misión de las Organizaciones Juveniles desfilarse ni jugar a los soldados, sino una educación integral con sentido de Patria. Y se irán sustituyendo los desfiles por formaciones atléticas y rítmicas, en las que se marche al son alegre de las canciones y cantos regionales, que resuciten lo grande de la raza. Los juegos típicos y las costumbres nuestras, aquello que yace en el desprecio y en la ingratitud de un pasado lamentable y que debe

volver con la juventud nueva como los más ricos atributos del Imperio de la España que vuelve a ser.

No aspiramos a ser los más sino, los mejores

A las Organizaciones Juveniles, no les importa el número. No aspiran a ser los más, no buscan sino a formar los mejores y con este espíritu de selección, no buscarán ni llamarán a nadie, sino que pondrán a las juventudes de España con su ejemplo y su disciplina a venir a ellos. No se trata de imponer una forma de ser, sino de ordenar y disciplinar lo que somos los españoles, para que nuestros valores y nuestras aptitudes no se pierdan en el sepulcro estéril, o en la negligencia suicida, ya que del valor de lo que somos o podemos ser, tenemos un deber para la Patria.

Espíritu

El niño de las Organizaciones Juveniles de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, debe tener el orgullo de sí mismo y la aspiración a ser el mejor de entre los mejores de sus camaradas.

En esta graduación, su preparación tiene, naturalmente, un sentido pedagógico. Dentro de las Organizaciones Juveniles y con arreglo a la edad hay tres grados: Pelayos (los más pequeños), Flechas y Cadetes (los mayores).

El Pelayo, en lo físico, empieza practicando los juegos deportivos fáciles y el Flecha entra de lleno en el cultivo del deporte que al llegar a ser Cadete continúa ampliando, al tiempo que adquiere una completa educación premilitar.

Cuando su edad lo permita y también progresivamente, recibirá en estos períodos una preparación política—nadie se asuste cuando lo decimos— a una política sin partidos, Nacional-sindicalista, ordenada únicamente a la grandeza de la Patria.

Disturbios en Palestina

Una patrulla árabe capturada

Jerusalén.—Ha sido capturada una patrulla árabe que estaba refugiada en las montañas. El tribunal militar juzgará hoy a los detenidos.

En la noche última, en las calles de Jerusalén, se registraron algunos incidentes, de los que resultaron un árabe muerto, tres heridos y un judío herido. Han sido incautadas numerosas armas y bombas.

El deber de los padres

Como queda dicho, nuestra obra es de tal trascendencia que no importa el número. Sin embargo, ante ella, que es la formación de la juventud nueva de España, nos permitimos una consideración a los padres.

El espectáculo lamentable de la Patria lacerada por los rojos es el resultado de una juventud anárquica y descarriada del que tal vez ella sola no tenga la culpa. La obra heroica que nuestros mejores, la juventud florida de España, está labrando con su sangre a punta de bayoneta, hay que consolidarla en la retaguardia con una juventud que posea todas las virtudes de los que todo supieron darlo por España. Y he aquí la responsabilidad de los padres. En la causa de España, cuando con sus mejores, nadie puede inhibirse cómodamente, sin pensar que esta juventud que aún no tiene edad para luchar, la reserva la Patria para que sea el más firme puntal de un Imperio que todos los españoles deben tener la preocupación de merecer.

Un saludo a los camaradas de la provincia

Antes de despedirnos, los camaradas Indalecio Hernández y Félix Valencia, Inspectores Nacionales de las Organizaciones Juveniles se dirigen a los pequeños camaradas de Toledo por medio de nuestro periódico: «Un salud cordial—me dicen que os envíe—para todos los camaradas de las Organizaciones Juveniles en la provincia de Toledo. Salud a Franco: ¡Arriba España!»

JUAN LOPEZ-AYLLON

Ansiedad en la Cámara de los Comunes por la gestión de Lord Halifax en Berlín

Chamberlain anuncia que ha sido útil

Londres.—En la Cámara de los Comunes, Chamberlain, respondiendo a una interrogación, hizo esta breve declaración: La visita de Lord Halifax a Alemania tuvo un carácter absolutamente particular. El cargo había sido establecido con anterioridad. Esta entrevista entre Halifax y el Canciller Hitler tuvo lugar el 19 de noviembre a presencia del barón Von Neurath. Además de esta misiva británica, tuvo la oportunidad de invitar al General Goering y a Goebbels y a otros dirigentes alemanes. Estas conversaciones han tenido un carácter completamente confidencial y yo estoy seguro de que la Cámara no me pedirá en este momento otras declaraciones. Es preciso decir que se debe estar persuadido; que la visita ha sido útil porque ha aumentado el deseo y yo creo existe tanto en Berlín como en Londres, se establezcan entre los dos países relaciones pacíficas.

Contestando a otra interrogación, el primer ministro dijo que las hipótesis publicadas por los periódicos sobre los trances de las conversaciones, no solamente no han sido autorizadas, sino que son enteramente falsas. Chamberlain añadió que el gobierno británico no ha asumido ningún compromiso con respecto a Alemania. Confirmó después que el Presidente del Consejo Francés y el Ministro del Extranjero Delbos llegarán a Londres el 29 del corriente, donde permanecerán hasta el día siguiente; sostendrán un cambio de impresiones sobre la situación internacional.—Stéfani.

Un sabroso comentario de "ABC" rojo a los home-najes a Madrid

"Como las coronas de laurel han sido simbólicas, no nos queda ni el consuelo de aprovechar las hojas para el estómago"

Salamanca.—ABC de Madrid del día 16 del actual mes de noviembre, con título de "Bosque de Madrid heroico", publica el siguiente artículo, sobre la cuestión de la alimentación que se comenta por sí solo.

"Hemos hecho pruebas—escribe el ABC rojo— para convertir en substanciosos los ditirambos que se nos han prodigado con motivo del aniversario de nuestra heroica resistencia. El resultado ha sido nulo. Ni artículos ni discursos dan menor rendimiento en el puchero. Ingenuos que somos, abriga-

mos alguna esperanza en la oratoria y la literatura glosadoras de nuestra heroica resistencia dujese en algo comestible.

Los héroes tenemos estómago. Pero como en otro tantos home-najes alimenticios de que hemos sido víctimas en el curso del año, sólo hemos servido de señuelo. Siguiendo la moda de las coronas de laurel, han sido simbólicas que no nos queda ni el consuelo de aprovechar las hojas para el estómago.

A la población civil, al modesto ciudadano que afronta el riesgo de los obuses a la resignada madre de familia que sufre pacíficamente la tortura de las colas, al trabajador más o menos stajanovista, que anónimamente lleva su grano de arena a la montaña de la resistencia no ha llegado ni una judía ni una gota de aceite ni un vaso de vino de esos generosos envíos de los pueblos que gozan de la tranquilidad. Que conste para quedar obligados. Las amas de casa, las pobres mujeres que viven coleando, hubiesen agradecido un día de descanso, siquiera para evitarse la dura pelea del bicarbonato, por que es de plata.

otro dolor, compañero Henche, Se nos recomienda que no comamos legumbres ni ensaladas, para evitar el peligro del tifus. ¿Se ha pensado la forma de cocer las que nos dan secas? Suponemos que no será con el carbón y con la leña. Diez kilos por tarjeta que nos corresponde cada dos meses.

Con la electricidad, esa hubiera sido la gran solución. La preconizamos no "hacer" mucho tiempo, pero resulta que a pesar de los nuevos tendidos de cables que se está llevando a efecto, como el uso de hornillos eléctricos se ha generalizado, el voltaje ha bajado en tal forma que para hervir en tal forma que cisan varias horas.

¿Por qué no se autoriza la entrada de carros de leña como el invierno pasado? ¿Cuándo se va a efectuar la corta de los montes de El Pardo?

¿Por qué no viene el carbón extremeño?"

ULTIMA HORA

Ahora se acuerda el gobierno rojo de disolver los comités interprovinciales de Asturias, Palencia y León

Barcelona.—La tertulia del doctor Negrín estuvo reunida ayer durante cuatro horas, en las cuales se siguieron exprimiendo los sesos para tratar de solucionar los problemas de orden público, así como los internacionales. Tomaron la determinación de formar unos tribunales especiales en los que se impondrán penas severísimas a todo aquel que tenga la osadía de decir verdades que ellos denominan «bulos». El camarada Hernández manifestó a los periodistas que habían disuelto los comités interprovinciales de Asturias, Palencia y León. Finalmente, el no menos camarada Giner de los Ríos, expuso lo adelantadas que van las obras férreas que se están llevando a cabo.—A. Z.

Nuestra Aviación bate los objetivos rojos de Valencia y Sagunto

SAN JUAN DE LUZ.—TRES AVIONES NACIONALES HICIERON VUELOS DE ATAQUE POR LA COSTA LEVANTINA BOMBARDEANDO LOS OBJETIVOS MILITARES DE VALENCIA Y SAGUNTO, CAUSANDO GRAVES DAÑOS MATERIALES EN LOS PUERTOS.—A. Z.

Cofiac TRES LEONES (Arroba, 46 ptas.)
Cofiac TRES LEONES (Caja, 46 »)

SANTA MARIA

Vinos y licores al por mayor

Depositarlo de la Cerveza LA CRUZ DEL CAMPO

Ubedas, n.º 7

TALAVERA

Anúnciate en

IMPERIO

En el frente de Madrid no hay más novedad que el frío

Frente de Madrid.—El tiempo desapacible en extremo. Con frío, aire y restos de la copiosa lluvia de esta noche ha enervado los miembros hasta a las armas. Durante todo el día ésta es la novedad que hay que reseñar en el frente de Madrid.—A. Z.

Los Consejeros Nacionales Fernández Cuesta y Aznar, visitan Cáceres

Salamanca.—El lunes llegaron a Cáceres los Consejeros Nacionales, Fernández Cuesta y Aznar. Acudieron a esperarles varias personalidades de la capital y pueblos, representación de Falange Española Tradicionalista y de las JONS y numeroso público que les tributaron una cariñosa bienvenida. En el Centro Provincial fueron cumplimentados por los Jefes Comarciales y Locales y representación de la Sección Femenina. Visitaron los Comedores de «Auxilio Social», haciendo grandes elogios. Junto con las autoridades asistieron al banquete con que se les obsequió por la noche, regresando ayer a Sevilla muy complacidos de su visita.

Una buena colocación por puños

Nueva York.—Gene Tuney, ex-campeón del mundo de peso pesado de boxeo, ha sido elegido presidente de la Morris Industrial Bank.—Stéfani.

Casa DIAZ

Los mejores FIAMBRES TOLEDO

Relojería Joyería y Óptica

José Hurtado

Sucesor de Valle

Objetos para regalos y pulseras a medida

Belén, núm. 11 - TOLEDO